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1.5F6E
1.1 ERINEE

(1) Memberservlet #iifllogingiL

public Result login(HttpServletRequest request, HttpServletResponse response)

throws ServletException, IOException {
Member member = getData(request,Member.class);
member = memberService.login(member.getEmail(),member.getPassword());

if(member != null){

return new Result("&FaIh! ", member);
telse{
return new Result("H &% Mm%, EHEIKL! ", false, null,
Code.LOGIN_FAIL);

}

(2) code FiRII BE

public static final Integer LOGIN_FAIL = 50101;

(3) #h&serviceFlimplFldao, xmIftAg

MembersService

* iRAEemad TR & 5%
* @param email

* @param password
* @return

*/

Member login(String email, String password);

MemberServiceImp]l

@override
public Member login(String email, String password) {
Sglsession sqlSession = null;
try{
//1.3kHsq1Session
sqlSession = MapperFactory.getSqglSsession();
//2.3)Dao
MemberDao memberDao = MapperFactory.getMapper(sqlSession,
MemberDao.class);
password = MD5Uti1.md5(password);
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Member member = memberbDao.findByEmailAndPwd(email,password);
return member;
}catch (Exception e){
e.printStackTrace();
throw new RuntimeException(e);
//iezEHE
}finally {
try {
TransactionUtil.close(sqlSession);
}catch (Exception e){
e.printStackTrace();

MemberDao

Member findByEmailAndPwd(@Param("email") String email,@Param("password") String
password) ;

MemberDao.xml

<! --BLEEWHIZ A AFESQLiEH)-->

<sql
id="Base_Column_List">id,nick_name,password,gender,birthday,email, telephone,addr
ess,register_date,state </sql>

<select id="findByEmailAndPwd" parameterType="map" resultMap="BaseResultMap">
select
<include refid="Base_cColumn_List"/>
from tr_memberwhere email = #{email,jdbcType=VARCHAR} and password = #
{password, jdbcType=VARCHAR}
</select>

(4) {&H& login.html , FHIN64TER

/ /HRHE IR [B] 45 Rk AT N — B 13 E
if( res.flag){
// Bk index.html
window.open("index.htm1","_self");
}else{
alert(res.message);

[BEhiRSSes, IHRTE, #HTER

1.2 BEERFREFRIredisH
(1) BEEP TEEECF PE Jedisutils B TEERT.
(2) B&ERH THEEE S B jedis. properties M Eresources T

(3) BERABFIJEREMARIredis@, &5 "login 73i&, HRITAITED
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@override
public Member login(String email, String password) {
Sqlsession sqlSession = null;
try{
//1.3kHSg1Session
sqlSession = MapperFactory.getSqglSession();
//2 . 3KHDao
MemberDao memberDao = MapperFactory.getMapper(sqlSession,
MemberDao.class);
password = MD5Util.md5(password);
Member member = memberDao.findByEmailAndPwd(email,password);

//3 K EFNEIE B R redi sH

Jedis jedis = JedisUtils.getResource();
/RS F AR dIE Akey, &€ 3600F0 kiR H], valuefdffE
jedis.setex(member.get1id(),3600,"");

jedis.close();

return member;
}catch (Exception e){
e.printStackTrace();
throw new RuntimeException(e);
//iesEHE
Hinally {
try {
Transactionutil.close(sqlSession);
}catch (Exception e){
e.printStackTrace();

[BahredisfR35EE.
[EENIRE RS HIT

1 E; igtpaﬁ*jtlhﬁ*sﬂg.l
(1) £ memberserviet HFINTGIA checkLogin 733, ATFHIMERBFPNIdEEFEredisH

public Result checkLogin(HttpServletRequest request, HttpServletResponse
response) throws ServletException, IOException {
Member member = getData(request,Member.class);
/ /ARSI EidEredisth &k, EEGEHE
String nickName = memberService.getLoginInfo(member.getid());
return new Result("", nickName);

(2) 1B index.html FicheckLogin()/5i%

checkLogin() {
/P AT P R A ST, BB S S A SR ARG R

/% ORAL: RBEF
document.querySelector("#register").style.display = 'block';
document.querySelector("#login").style.display = 'block';
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document.querySelector("#myexam").style.display = 'none';

document.querySelector("#exam").style.display = 'none';
document.querySelector("#exit").style.display = 'none';
document.querySelector("#nickname").style.display = 'none';
:‘:/

/¥ RE2: BEX

document.querySelector("#register").style.display = 'none';
document.querySelector("#login").style.display = 'none';
document.querySelector("#myexam").style.display = 'block';
document.querySelector("#exam").style.display = 'block';
document.querySelector("#exit").style.display = 'block';
document.querySelector("#nickname").style.display = 'block';
i

let _this = this;

//Mlocalstorage iR ladE, KECUTIRFMAH 4, FREH - 43RG 625X IPRES
if(!'window.localstorage){

alert ("W 3 AT localStorage, &M as")

}else {

//3kHlocalstoragest %

Tet storage = window.localStorage;

alert("id: "+storage.id);

[/ WA SR &R EE, id

if(storage.id == undefined){

/IR BHEE AP E R, B SRR M
document.querySelector("#register").style.display = 'block';
document.querySelector("#login").style.display = 'block';

document.querySelector("#myexam").style.display = 'none';
document.querySelector("#exam").style.display = 'none';
document.querySelector("#exit").style.display = 'none';
document.querySelector("#nickname").style.display = 'none';
}else {

[/ MR B P ELR, TEMARSEZEGAEELITHAERELE (redisd)

[/ RGEER, FRYE AT d 2 s A R A O N

axios.post('/member/checkLogin', '{"id":"'+storage.id+'"}"').then(function
(response) {

//alert(response.data.data)

/ /3R I S H A

Tet res = response.data;

//alert("redisii& ARG 4ERE © "+res.data)

[/ FVEARRA X R BT &SRS, T EFREIH BRFHP4ER
if(res.data == undefined){

[/MREERAZELR, SuTH P RER, SRS S5E R
document.querySelector("#register").style.display = 'block';
document.querySelector("#login").style.display = 'block';

document.querySelector("#myexam").style.display = 'none';
document.querySelector("#exam").style.display = 'none';
document.querySelector("#exit").style.display = 'none';
document.querySelector("#nickname").style.display = 'none';
}else{

/MR EER P 2ER, S 2B R i



// % Evuedt %nickname/g ME{H

_this.nickname = res.data;
document.querySelector("#register").style.display = 'none';
document.querySelector("#login").style.display = 'none';
document.querySelector("#myexam").style.display = 'block';
document.querySelector("#exam").style.display = 'block';
document.querySelector("#exit").style.display 'block’;

/ /SRR TS S X RS A B A
document.querySelector("#nickname").style.display = 'block';
}

}) .catch(function (err) {

console.log(err)

LDe

}

}
b

(3) EBRERIEFR

Memberservice EOFRINIGE getLoginInfo

Vi
* RIS N IR R, Mredd sk
* @param id
* @return
*/

String getLoginInfo(String id);
(&2 MemberserviceImpl SCHIZEH 1ogin /5%

//HEREF AR dEAkey, 360080 HARTE], valueffffe
jedis.setex(member.getid(),3600,member.getNickName());

W IN733% getLogininfo 37k

@override
public String getLoginInfo(String id) {
// RS R d LR redi sHUR SR LT £
Jedis jedis = JedisUtils.getResource();
String nickName = jedis.get(id);
jedis.close();
return nickName;

1.4 BHEEF

(1) {&& index.html TE, BERBHERIEKBL Togout , FFHIN Togout J5i%

<span class="top-right" 1id="exit" style="display: none">
<a href="#" @click="Togout()" style="color:white">iBiti</a>
</span>

Togout () {
//1.3Mlocalstorage
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Tet storage = window.localStorage;
/2 RIFEER, BREFIRE
axios.post('/member/logout', '{"id":"'+storage.id+'"}').then(function
(response) {
/ /L 3RE e 5 3
Tet data = response.data;
//2 .5
//alert(data.flag);
}).catch(function (err) {
console.log(err)

s
//3.iE#ocalstorage
window.Tocalstorage.clear();
//4 . @A checkLoginy ik B £ WA A SR IX %
this.checkLogin();

3

3,
(2) Memberserviet &0 Togout /5%

public Result Togout(HttpServletRequest request, HttpServletResponse response)
throws ServletException, IOException {
Member member = getData(request,Member.class);
boolean flag = memberService.logout(member.getid());
if(flag) {
return new Result("iBHiI!", flag);
telse{
return new Result("", false, flag, Code.LOGOUT_FAIL);

MembersService N5 E
boolean logout(String id);
MembersServiceImpl ZIN/aE

@override
public boolean logout(String id) {
Jedis jedis = JedisUtils.getResource();
Long row = jedis.del(id);
jedis.close();
return row > 0 ;

2. &0t E
2.1 £pkidE

(1) GUEESLHRZE Question
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package com.itheima.domain.store;

import java.util.List;

public class Question {
private String id;
private String subject;
private String type;

/ /@ HID
/ /T

o

(2) B3 ExamServlet 447 BaseServiet

@webservlet("/exam/*")
public class ExamServlet extends BaseServlet {
public Result getPaper(HttpServletRequest request, HttpServletResponse
response) throws ServletException, IOException {
List<Question> questionList = examService.getPaper();
return new Result("iAGAMKII! ", questionList);

(3) Bl#E ExamService

public interface ExamService {
List<Question> getPaper();

(4) Bl ExamServiceImpl SCH ExamService

public class ExamServiceImpl implements ExamService {
@override
public List<Question> getPaper() {

SqlSession sqlSession = null;

try{
//1.3kElsqlSession
sqlSession = MapperFactory.getSqglsession();
//2 .3kHiDao
QuestionbDao questionDao = MapperFactory.getMapper(sqlSession,

QuestionDao.class);

List<Question> questionList = questionbDao.findA11();
return questionList;

}catch (Exception e){
e.printStackTrace();
throw new RuntimeException(e);
/ /e H &

}finally {
try {

Transactionutil.close(sqlsession);
}catch (Exception e){
e.printStackTrace();

(5) €l#E QuestionDao



public interface QuestionDao {
List<Question> findA11(0);

(6) Bl#E Questionbao.xml

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"7>
<!DOCTYPE mapper PUBLIC "-//mybatis.org//DTD Mapper 3.0//EN"
"http://mybatis.org/dtd/mybatis-3-mapper.dtd">
<mapper namespace="com.itheima.dao.store.Questionbao">
<! - TR B SRS & 1 AN A 2 B R RO R - —>
<resultMap id="BaseResultMap" type="com.itheima.domain.store.Question">
<id column="1id" jdbcType="VARCHAR" property="id"/>
<result column="subject" jdbcType="VARCHAR" property="subject"/>
<result column="type" jdbcType="VARCHAR" property="type"/>
</resultmap>

<! --BLEERHITI A A FESQLEH)-->

<sql id="Base_column_List">
id, subject,type

</sql>

<!--FEHRIE, HxF-->

<select id="findA11" resultMap="BaseResultMap">
select
<include refid="Base_cColumn_List"/>
from st_question
order by
Timit 2

</select>

</mapper>

[BahiRsS, Fraiin

2.2 hinEELa

(1) U QuestionItem SLRZE

package com.itheima.domain.store;

public class QuestionItem {

private String id; //ID
private String questionId; //@HID
private String content; [/ IEIRNE
private String isRight; //REIEHESR

(2) %5 Question SCANERINEM questionItemList
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private List<QuestionItem> questionItemList;

public List<QuestionItem> getQuestionItemList() {
return questionItemList;

public void setQuestionItemList(List<QuestionItem> questionItemList) {
this.questionItemList = questionItemList;

(3) 832 QuestionItembao

public interface QuestionItemDao {
List<QuestionItem> findByQuestionId(String questionId);

(4) BIE QuestionItembao.xm]l

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"7>
<!DOCTYPE mapper PUBLIC "-//mybatis.org//DTD Mapper 3.0//EN"
"http://mybatis.org/dtd/mybatis-3-mapper.dtd">
<mapper namespace="com.itheima.dao.store.QuestionItembao">
<! - TR B SRS & I AN A B 2 rh B RN RO R - —>
<resultMap id="BaseResultMap" type="com.itheima.domain.store.QuestionItem">
<id column="1id" jdbcType="VARCHAR" property="id"/>
<result column="question_id" jdbcType="VARCHAR" property="questionid"/>
<result column="content" jdbcType="VARCHAR" property="content"/>
<result column="1is_right" jdbcType="VARCHAR" property="isRight"/>
</resultMap>

<!--FE &R T4 AIESQLIER]-->
<sql id="Base_cColumn_List">

id, question_id, content, is_right
</sql>

<!--FEEHH, WFF-->
<select id="findA11" parameterType="java.lang.String"
resultMap="BaseResultMap">

select

<include refid="Base_Column_List"/>

from st_question_item

where question_id = #{questionId, jdbcType=VARCHAR}
</select>

<!--FEREIDE W -->
<select id="findById" parameterType="java.lang.String"
resultMap="BaseResultMap">
select
<include refid="Base_cColumn_List"/>
from st_question_item
where id = #{id, jdbcType=VARCHAR}
</select>

<! -4 H 7 d A A IR T - - >
<select id="findByQuestionId" resultMap="BaseResultMap"
parameterType="string">



select
<include refid="Base_Column_List"/>
from st_question_item
where question_id = #{questionid}
</select>
</mapper>

(5) {&3 Questionpao. xm1

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"7>
<!DOCTYPE mapper PUBLIC "-//mybatis.org//DTD Mapper 3.0//EN"
"http://mybatis.org/dtd/mybatis-3-mapper.dtd">
<mapper namespace="com.itheima.dao.store.Questionbao">
<= - B S S R MR 122 3R T B ISR R O R - >
<resultMap id="BaseResultMap" type="com.itheima.domain.store.Question">
<id column="1id" jdbcType="VARCHAR" property="id"/>
<result column="subject" jdbcType="VARCHAR" property="subject"/>
<result column="type" jdbcType="VARCHAR" property="type"/>

<! =B H X8 H T — X 2 - —>

<collection
property="questionItemList"
javaType="java.util.List"
ofType="com.itheima.domain.store.QuestionItem"
select="com.itheima.dao.store.QuestionItembao.findByQuestionIid"
column="1d"
/>

</resultMap>

<! --BLEER T A A FESQLER)-->

<sql id="Base_Column_List">
id, subject,type

</sql>

<!--REERITH, H%F-->

<select id="findA11" resultMap="BaseResultMap">
select
<include refid="Base_cColumn_List"/>
from st_question
order by id desc
Timit 2

</select>

</mapper>

2.3 B RAE
£ paper.html TAET, {E2X changeResultRadio J5ik

changeResultRadio(item){

//EiEFE R
// alert("4ETETTEMEid: "+item.questionId);

// alert('H4uriEmiid: "+item.id);
// alert("ARBAERTEIELHE: " + JSON.stringify(this.results))

//HEEYE CEInA S resul tsH I EHE)
var temp = {"questionId":item.questionId,"answer":item.id};
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//alert(JISON.stringify(temp))

/ /MR 25T resul s SRS H X

this.results = this.results.filter(e=>{return e.questionId !==
item.questionId})

//alert("results[#fEmi]: " + JISON.stringify(this.results))

/ /AR RBAER RN Bl resul ts

this.results.push(temp);

//alert("results[#/F/5]: " + ISON.stringify(this.results))
i

RIFTAE, BHalert5R

2.4 ZiEEGRNIE

{E paper.htm1 TWEH, {5 changeResultCheckBox J3i%

changeResultCheckBox (item){
/%
var s = '11,22,33,44"';
x = '33"
var arr = s.split(",");
var index = arr.indexof(x);
arr.splice(index,1);

non

s = arr.join(",");

alert(s)

-.':/

/ /iR {E R

// alert("HEiEWTEMH1d: "+item.questionId);
// alert("H4urikmiid: "+item.id);

// alert('H4u7"+ this.checked);
// alert ("ARE/EREIESR: " + ISON.stringify(this.results))

var temp = this.results.find(e=>{return e.questionId ===
item.questionId})

if(temp == undefined){
//4E0 8 H PR RAEZE S
temp = {"questionId":item.questionId,"answer":item.id};
lelse{
if(this.checked){
VAR IEZEE S
temp.answer = temp.answer + "," + item.id;
}else{
//MERZE R
var arr = temp.answer.split(",");
var index = arr.indexof(item.id);
arr.splice(index,1);
temp.answer = arr.join(",");

//HAESE (B resul tsH )
// var temp = {"questionId":item.questionId,"answer":item.id};
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// alert(JSON.stringify(temp))

//MBE2TTresults i CAAFAE A B %L s

this.results = this.results.filter(e=>{return e.questionId !==
item.questionId})

alert("results[#fEm]: " + ISON.stringify(this.results))

[/ EARRBAER G R IMA R results
this.results.push(temp);
alert("results[#/f)5]: " + JISON.stringify(this.results))

b,

2.5 RRiE
paper.htm1 &3

<!DOCTYPE html>
<html Tang="en">

<head>

<meta charset="UTF-8">

<meta name="viewport" content="width=device-width, initial-scale=1.0">

<meta http-equiv="X-UA-Compatible" content="1ie=edge'">

<l--<Tink rel="stylesheet" href="https://unpkg.com/element-ui/Tib/theme-
chalk/index.css">-->

<1link rel="stylesheet" href="element-ui/lib/theme-chalk/index.css">

<1link rel="stylesheet" href="/css/tt.css">

<Tlink rel="stylesheet" type="text/css" href="./plugins/normalize-
css/normalize.css" />

<1link rel="stylesheet" type="text/css" href="./plugins/yui/cssgrids-min.css"
/>

<1link rel="stylesheet" type="text/css" href="./plugins/sui/sui.min.css" />

<1link rel="stylesheet" type="text/css" href="./plugins/sui/sui-
append.min.css" />

<link rel="stylesheet" type="text/css" href="./plugins/font-
awesome/css/font-awesome.min.css" />

<1link rel="stylesheet" type="text/css" href="./css/widget-base.css" />

<link rel="stylesheet" type="text/css" href="./css/widget-head-foot.css" />

<link rel="stylesheet" type="text/css"
href="./plugins/bootstrap/dist/css/bootstrap.min.css" />

<1link rel="stylesheet" type="text/css" href="./css/page-sj-spit-index.css"

/>
<title>HIEMR</title>
<script src="js/vue.js" type="text/javascript'></script>
<script src="./js/axios-0.18.0.js" type="text/javascript'"></script>
<script src="element-ui/lib/index.js"></script>
</head>
<body>

<div id="app">
<div style="height:100px;background-color:black;color:white;text-
align:center;font-size:35px">
JF&nbsp;&nbsp;&nbsp; 4H&nbsp;&nbsp;&nbsp; Z&nbsp;&nbsp;&nbsp;
</div>
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<el-form :model="ruleForm" :rules="rules" ref="ruleForm" Tabel-width="100px"
class="demo-ruleForm">
<div class="wrapper tag-item">
<div class="f1 left-Tist">
<div class="tc-data-list">
<div class="tc-Tlist">
<ul class="detail-Tist" v-for="question in questions">
<1i class="qga-item">
<div class="f1 record">
<div class="number">
<div class="border answer">
<p class="usenum"></p>
<p class="zannum"><strong> &t
</strong> </p>
</div>
<hr/>
<div class="border answer">
<p class="zannum"><strong>i%Ii
</strong> </p>
</div>
</div>
</div>
<div class="1info">
<p class="text">
<b>{{question.subject}}</b>
</p>
<div class="other">
<div class="f1 date">
<span>
<el-form-item label="#HE&Mm" v-
if="question.type == 1">
<el-radio-group v-
model="question.id">
<el-radio v-for="
(item,index) in question.questionItemList"
rkey="1item.id"

:Tabel="1item.content"

:name="question.id"
v-model="checked"

@change="changeResultRadio(item)">
{{item.content}}
</el-radio>
</el-radio-group>
</el-form-1item>
<el-form-item label="ZiE&MH" v-
if="question.type == 2" >
<el-checkbox v-for="
(item,index) in question.questionItemList"
rkey="1item.id"

:label="1item.content"

:name="question.id"
v-model="checked"



@change="changeResultCheckBox(item)">
{{item.content}}
</el-checkbox>
</el-form-item>

</span>
</div>
</div>
</div>
<div class="clearfix"></div>
</1i>
<ul class="detail-1ist" v-for="question in questions">

</ul>
<el-form-item>
<el-button type="primary"
@cT1ick="submitForm('ruleForm')">%%</el-button>
</el-form-item>

</div>
</div>
</div>
</div>
</el-form>
</div>
</body>
</html>
<script>
/% HARPRIEN R, A EML S */
new Vue({
el: "#app',
data: {
questions:[],
results:[],
checked: [],
b
methods: {
[Eommmmcmossosossossosossos FALIE 2 0 R A P 45 1 S e e S e
[/ LGN, PRI RS £ 0% Ak 2R 77 sUANR]
//2 28 RE B kg IR RS S T L, 2 30 EH - R 2 A 1 T
H %
{
questionId:XXXXXXXX,
answer:mm
3
{
questionId:XXXXXXXX,
answer:mm,nn
}

//3. TR BRIEIE R 23k, ARG T B H 78 2 245 FCETE— A EE R
(results) , BAEAEHZE Nresul tsidin/ B

[{3,{3,{}]

/ /4 BREREER

FFARAE— AN E , Sk 4w H xRN questionIdfE R G resultsH g, @insr
i Flresultsh

[1,1,1]

Bk IIN—ANEE, R RTE XA E R, SR

2 IN—AEIE, R TE XA E EEE, SRR



------------------------- R 2Ly S U IS S —

changeResultRadio(item){
/ /S S R
// alert("HETEmTEMH1d: "+item.questionId);
// alert('Huri&miid: "+item.id);
// alert ("AREIERHIESHE: " + ISON.stringify(this.results))

//HEEGE CEMA R resul tsHEEE)
var temp = {"questionId":item.questionId,"answer":item.id};
//alert(JSON.stringify(temp))

//MBE24TTresults i CLAAFAE A B %L s

this.results = this.results.filter(e=>{return e.questionId !==
item.questionId})

//alert("results[#/Eai]: " + JSON.stringify(this.results))

[/ EARRBAER G R IMA R results
this.results.push(temp);
//alert("results[#/E/5]: " + JISON.stringify(this.results))

o
changeResultCheckBox (item){
/7’:
var s = '11,22,33,44";
x = '33"

nwon

var arr = s.split(",");

var index = arr.indexof(x);
arr.splice(index,1);

s = arr.join(",");

alert(s)

*/

/ /i s R

// alert("MErikmipTESHid: "+item.questionId);

// alert("H4priEmiid: "+item.id);

// alert('4ui'+ this.checked);

// alert ("ARERERTEIESS R: " + JSON.stringify(this.results))

var temp = this.results.find(e=>{return e.questionId ===
item.questionId})

if(temp == undefined){
/ /=T H PORAAEE L
temp = {"questionId":item.questionId,"answer":item.id};
}else{
if(this.checked) {
[/ BINZE %
temp.answer = temp.answer + "," + ditem.id;
}else{
//MBRZ% 5
var arr = temp.answer.split(",");
var index = arr.indexof(item.id);
arr.splice(index,1);
temp.answer = arr.join(",");



//HEEEE (EMA R resultsH %R
// var temp = {"questionId":item.questionId,"answer":item.id};
// alert(JSON.stringify(temp))

/ /M2 HT resul tsH AR A H X R i 2

this.results = this.results.filter(e=>{return e.questionId !==
item.questionId})

//alert("results[#/Eai]: " + JSON.stringify(this.results))

[ /AR IRBAEEE RIS results
this.results.push(temp);
//alert("results[#/E/5]: " + ISON.stringify(this.results))

var arr
var temp = this.results.find(e=>{return e.questionId ===
item.questionId})

if(temp == undefined){
temp = {"questionId":item.questionId,"answer":item.id};
telse{
if(this.checked){
temp.answer = temp.answer + "," + item.id;
}else{

arr = temp.answer.split(",");

var index = arr.indexof(item.id);
arr.splice(index,1);

temp.answer = arr.join(",");

b
this.results = this.results.filter(e=>{return e.questionId !==
item.questionId})
if(var.length > 0){
this.results.push(temp);

var temp
item.questionId})
if(temp == undefined){

this.results.find(e=>{return e.questionId ===

temp = {"questionId":item.questionId,"answer":item.id};
telse{
if(this.checked){
temp.answer = temp.answer + "," + item.id;
}else{

var arr = temp.answer.split(",");
var index = arr.indexof(item.id);
arr.splice(index,1);

temp.answer = arr.join(",");

}

this.results = this.results.filter(e=>{return e.questionId !==
item.questionId})

this.results.push(temp);

b,



submitForm(formName) {
if(this.results.length != this.questions.length){
alert ("IHRE M H &G &HERE");
return;
telse{
if(window.confirm("#iEsc &2 ")) {
/ /383 sonFHfE 4 B 1 R
Tet str = JSON.stringify(this.results);
//3ElocalSotrage
Tet storage = window.localStorage;

[/ RIEER,
axios.post('/exam/applyPaper',
"{"memberid":"'+storage.id+'","results": "+str+'}"').then(function (response) {

[/ HERAE R
//alert(response.data.message);
//REFEG R, Bk B AL A D 0L
window.open('/index.html', '_self');

}) .catch(function (err) {
console.Tlog(err)

s
}
}
b
findQuestion(){
let _this = this;
//4 . kiEpostigak, REGEHEE
axios.post('/exam/getPaper').then(function (response) {
/75 A3 E e N E
var res = response.data;
//alert(JSON.stringify(res));
_this.questions = res.data;
}).catch(function (err) {
console.log(err)
I3 H
3
i
created(){
this.findQuestion();
I
s
</script>
ExamServiet

@webservilet("/exam/*")
public class ExamServlet extends BaseServlet {

public Result getPaper(HttpServletRequest request, HttpServletResponse
response) throws ServletException, IOException {
List<Question> questionList = examService.getPaper();
return new Result("i{&EA ML ", questionList);
}
public Result applyPaper(HttpServietRequest request, HttpServletResponse
response) throws ServletException, IOException {

/ /1 AFB| ARG R J sonHd



String json = JSONObject.parseObject(request.getInputStream(),
String.class);

//2 ] sonEi stk sonXt &

JSONObject jsonObject = JSON.parseObject(json);

//3 RECEHTHRE SRS AR id

String memberId = jsonObject.getObject("memberIid", String.class);

/ /4 FRBCETT A A B

JSONArray jsonArray = jsonObject.getJSONArray("results");

List<ExamQuestion> examQuestionList =
jsonArray.toJavaList(ExamQuestion.class);

boolean flag = examService.applyPaper(memberId,examQuestionList);

return new Result("i{&HAZLI! ", flag);

ExamPaper SC{RZE

package com.itheima.domain.front;
import java.util.Date;
public class ExamPaper {
private String id;
private String memberid;
private Date applyTime;

private String state; //1-"fH  0-ATTH
private Integer score;

ExamQuestion SC{ARE

package com.itheima.domain.front;
public class ExamQuestion {
private String id;
private String examPaperld;

private String questionld;
private String answer;

ExamService [

package com.itheima.service.front;

import com.itheima.domain.front.ExamQuestion;
import com.itheima.domain.store.Question;

import java.util.List;

public interface ExamService {



List<Question> getPaper();

boolean applyPaper(String memberId, List<ExamQuestion> examQuestionList);

ExamServiceImpl SCIRSE

package com.itheima.service.front.impl;

import com.itheima.dao.front.ExamPaperDao;
import com.itheima.dao.front.ExamQuestionDao;
import com.itheima.dao.store.QuestionbDao;
import com.itheima.domain.front.ExamPaper;
import com.itheima.domain.front.ExamQuestion;
import com.itheima.domain.store.Question;
import com.itheima.factory.MapperFactory;
import com.itheima.service.front.ExamService;
import com.itheima.utils.Transactionutil;
import org.apache.ibatis.session.SqlSession;

import java.util.Date;
import java.util.List;
import java.util.UulID;

public class ExamServiceImpl implements ExamService {
@override
public List<Question> getPaper() {

SqlSession sqlSession = null;

try{
//1.3kIsq1session
sqlSession = MapperFactory.getSqlsession();
//2 .3kHiDao
QuestionbDao questionDao = MapperFactory.getMapper(sqlSession,

QuestionDao.class);

List<Question> questionList = questionDao.findA11();
return questionList;

}catch (Exception e){
e.printStackTrace();
throw new RuntimeException(e);
/ /e H &

}finally {
try {

Transactionutil.close(sqlsession);
}catch (Exception e){
e.printStackTrace();

@override
public boolean applyPaper(String memberId, List<ExamQuestion>
examQuestionList) {
SqlSession sqlSession = null;
try{
boolean flag = true;
//1.3kHSg1Session



sqlSession = MapperFactory.getSqglSession();
//2.3kHiDao
ExamPaperbDao examPaperDao = MapperFactory.getMapper(sqlsession,
ExamPaperDao.class);
ExamQuestionDao examQuestionDao =
MapperFactory.getMapper(sqlSession, ExamQuestionDao.class);
/73 AEAARAFHIAEAE B
ExamPaper examPaper = new ExamPaper();
String paperId = UUID.randomuUID().toString(Q);
examPaper.setId(paperid);
examPaper.setApplyTime(new Date());
examPaper.setMemberid(memberid) ;
examPaper.setState("1");
flag = flag & & examPaperDao.save(examPaper) > 0;
/ /4 FREECRAF R ) P 8 H X B 2 A5 R
for(ExamQuestion eq: examQuestionList) {
eq.setId(UUID. randomuuIiD() .toString());
eq.setExamPaperId(paperid);
flag = flag & & examQuestionDao.save(eq) > 0;
3
TransactionUtil.commit(sqlSession);
return flag;
}catch (Exception e){
TransactionUtil.rollback(sqlSession);
throw new RuntimeException(e);
//esxEHE
}finally {
try {
Transactionutil.close(sqlsession);
}catch (Exception e){
e.printStackTrace();

ExamPaperDao ¥Z[]

package com.itheima.dao.front;
import com.itheima.domain.front.ExamPaper;

public interface ExamPaperDao {
int save(ExamPaper examPaper) ;

ExamQuestionDao 3E[]



package com.itheima.dao.front;
import com.itheima.domain.front.ExamQuestion;

public interface ExamQuestionDao {
int save(ExamQuestion eq);

ExamPaperDao.xm1 344

<?xm1 version="1.0" encoding="UTF-8"7>
<!DOCTYPE mapper PUBLIC "-//mybatis.org//DTD Mapper 3.0//EN"
"http://mybatis.org/dtd/mybatis-3-mapper.dtd">
<mapper namespace="com.itheima.dao.front.ExamPaperbao">
<insert id="save" parameterType="com.itheima.domain.front.ExamPaper">
insert into tr_examination_paper (id, member_id, state, apply_time)
values (#{id}, #{memberid}, #{state}, #{applyTime})
</insert>
</mapper>

ExamQuestionDao.xm1 344

<?xm1 version="1.0" encoding="UTF-8"7>
<!DOCTYPE mapper PUBLIC "-//mybatis.org//DTD Mapper 3.0//EN"
"http://mybatis.org/dtd/mybatis-3-mapper.dtd">
<mapper namespace="com.itheima.dao.front.ExamQuestionbao">
<insert id="save" parameterType="com.1itheima.domain.front.ExamQuestion'>
insert into tr_member_question (id, question_id,
examinationpaper_id,answer_result)
values (#{id}, #{questionid}, #{examPaperId},#{answer})
</insert>
</mapper>
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